

唐山赵焯女士被劳教所迫害致死

（明慧网通讯员河北报道）被河北女子劳教所残酷迫害致生命垂危而保外就医的唐山法轮功学员赵焯，于二零一二年十二月十五日深夜在家中离世，年仅四十岁左右。

二零一二年三月份，赵焯从劳教所保外就医时已骨瘦如柴，体重五十斤左右，右臂残废，神志不清、持续高烧达四十多度……几个月来，家人已为她花了几万元的医药费，但她身体仍未恢复，每天均需输液、吃药维持。即使这样，实施迫害的责任方——河北省女子劳教所，还逼她的家人每月汇报赵焯的情况。

根据赵焯的症状表现，有被中共恶徒下毒的可能。据她讲，在劳教所曾有过一次吃饭后，莫名其妙呕吐的经历。

赵焯女士是学艺术设计的，在唐山陶瓷研究所从事设计工作，她的作品曾获奖；后来在家装公司从事设计工作。在三十多岁时她身体纤弱多病，脾气急躁，后来炼了法轮功，全身的疾病一扫而光，而且脾气也温和了。家里人都很高兴。

二零一一年二月二十五日，赵焯给人送了一张弘扬中华神传文化的神韵艺术团演出的光盘，被唐山市火炬路派出所绑架。三月十一日，高新公安分局国保大队队长刘红及谢磊等人强行给赵焯戴上手铐、劫持到开平劳教所，非法劳教一年零九个月；五月份劫持到河北女子劳教所三大队继续迫害。

赵焯被劫入劳教所时一米六左右，面容红润，走路很有劲，说话很直爽。她有一个上中学的女儿，二零一一年要中考，正需要妈妈照顾，丈夫经常在外地工作，她的被抓，打破一家人原本宁静的生活。到劳教所后赵焯就被强迫谈话放弃信仰，赵焯以亲身体会证明大法的美好，断然拒绝，也不配合她们的奴工劳动。

二零一一年八月十五日，在劳教所三队的法轮功学员反迫害，抗议非法的奴役劳动，赵焯也在其列。那天所有的人被集中在劳教所二楼大厅，几乎三队所有的警察凶神恶煞般冲出来，



图：被折磨得骨瘦如柴的赵焯

有的手里拿着电棍，吕亚琴让大家列队站军姿，中间夹杂着疯狂地叫骂，“我就不信收拾不了你们。”“加期，都给我加期，加三个月。”没有参加劳动的法轮功学员都被她们叫出来。

赵焯是第一个被她们拉进去的，后来知道是被拉到了她们的办公室，那里没有监控录像，恶警用高压电棍电她，电棍长20多公分，直径约3公分，8月份那时穿短袖衫，她们撩开衣服电她胸骨窝下方处，电她的颈项脖子。赵焯劝她们住手，她们就电她的嘴，以致她的牙、嘴疼了好几天。主要恶警是吕亚琴、刘子维动手。那天劳教所那个黑面孔、板着脸的冯可庄在旁边屋里坐镇，几名男警察在外面吆喝助淫威，隔着铁门可以听见隐约的啪啪响声，大约有半小时赵焯被拉了出来……

第二天赵焯被罚站了一天。第三天上午赵焯仍没有屈服，恶警刘子维再次把她拉到后面的办公室，气急败坏的刘子维用电警棍狠狠地打了赵焯多半个小时。

赵焯出来后撩起衣服，大家看到她的右上臂已是青紫色。下午赵焯又遭到恶警师江霞威胁，强迫她背所谓的行为规定，师江霞的丈夫张宁（也是劳教所的警察）在旁边耀武扬威的恐吓，说着流氓话“不行咱们拉出去单独谈谈”。之后赵焯被逼在车间坐马扎，白天坐一天，晚上在大厅睡地铺。女警派人看着，不允许别人和她说话。她们为了掩盖她们打人行凶的真相，把赵焯和大家隔开。

赵焯在大厅的地上睡了大约三个月。因疼痛和神经受损不能活动，赵焯的右臂肌肉开始萎缩，右手掌明显比左手掌小。这给她生活带来极大的不便，吃饭洗漱只能用左手，洗衣服只能用水涮涮，右手根本用不上力，一使劲儿就抖，右臂就象没和身体连着一样。她几次找队长要求到外面正规医院检查，劳教所医务室医生马某（男，四十多岁，戴眼镜）说不用看，骨头没折就没事。

从二零一一年底，赵焯已经



图：唐山法轮功学员赵焯

消瘦得不象样，听力开始下降，一开始只是一只耳朵不好使，后来是两只耳朵，和她说话必须大声喊才能听清。到二零一二年初，她的身体就更差了，吃饭只能吃一点点，并伴有腹泻，咳出的痰呈灰黑色，行动迟缓，走路直打晃，渐渐意识不清醒。

二零一二年三月一日，赵焯的状况已象风中残烛，劳教所这才让赵焯住进医务室天天打点滴，但由队长守着，不让任何人接触，连普教也不行，怕走漏消息。后来才把她转到外面正规的医院。三月十四日，赵焯的家人得到消息，急忙赶到河北省女子劳教所。此时的赵焯已经神志不清、生活不能自理、持续高烧达四十多度，骨瘦如柴体重五十斤左右……劳教所这才让办保外就医手续，把病危的赵焯推给了她的家人。

河北省女子劳教所参与迫害赵焯的部份责任人：三队大队长王焯、队长吕亚琴、师江霞、王卫伟（王维卫）、刘子维、劳教所狱医马某，其他责任人待查。

北京书法家张杰被非法劳教

（明慧网通讯员北京报道）北京海淀法轮功学员张杰，二零一二年十月二十九日在家中被海淀派出所的四个警察绑架，领头的警察叫张瑞保。近日家属收到通知，以拥有法轮功书籍和光盘为由，非法劳教张杰两年。

现张杰仍被非法关押在海淀看守所。十二月十二日的时候家属往看守所打电话询问张杰的情

况，接电话的警察叫李杰，自称是管教，说张杰的脚扎了，伤口化脓不愈合，还说查出张杰的血糖高。家属质问说，张杰自从修炼法轮功身体一直很好，从来不吃药，怎么到看守所才一个多月就这样了呢？警察推说是因为张杰心情不好。

第二天家属再打电话询问张杰的伤情，接电话的警察说治好

了。家属问怎么治的，警察说那是医生的事，我不知道。

张杰年轻时就是北京较有名气的青年书法家，作品曾被选入中国书法年鉴。自从修炼法轮功后，修心向善，身心受益。希望正义之士能关注和帮助张杰，制止迫害。